

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature ranges and wind speeds.



Секретарь Свердловского реготделения «Единой России» Виктор Шептин осваивает технику дистанционного приёма граждан

«Единая Россия» отмечает 20-летие

Валентин ТЕТЕРИН

В честь дня рождения партии 1 декабря стартовала традиционная Декада личных приёмов граждан. В Екатеринбурге первыми граждан приняли секретари Свердловского реготделения «Единой России» Виктор Шептин, руководитель региональной общественной приёмной Михаил Клименко и депутат Госдумы Максим Иванов.

лицу и приму меры, - пообещал Виктор Шептин. В декаде приёмов граждан в региональной общественной приёмной участвуют сенаторы, депутаты всех уровней, эксперты Правозащитного центра партии, руководители исполнительных органов власти, ведомств и учреждений. Также граждане могут обратиться к руководителям партийных проектов. Основной площадкой стала приёмная реготделения «Единой России» в Екатеринбурге. Также приём ведётся во всех местных отделениях партии.

По словам руководителя региональной общественной приёмной Михаила Клименко, Декада приёмов проводится с 2008 года. За это время партийцы обработали около 50 тысяч обращений свердловчан.

Я принимаю участие в приёмах уже больше 10 лет, содержание вопросов и настрой людей меняется. Мы учимся у наших лидеров - президента, губернатора, стараемся решать и масштабные, и частные вопросы. Обращения становятся более понятными, реализуемыми, мы движемся в правильном направлении, - подвёл итоги приёма Виктор Шептин.

Китайские сказки снабдили уральскими рисунками

Станислав МИЩЕНКО

В уральской столице подвели итоги ежегодного городского конкурса на лучшую иллюстрацию к произведению китайской литературы, который организовали генеральное консульство КНР в Екатеринбурге и библиотечный центр «Екатеринбург».



Рисунки первокурсницы Уральского техникума «Рифей» 16-летней Лиды Черняевой «Дракон и жемчужина» занял первое место в старшей группе

Поводом для конкурса стало 20-летие подписания Договора о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между РФ и КНР, которое отмечается в этом году. По словам консула по культуре и образованию генконсульства КНР в Екатеринбурге госпожи Чжао Янь, в рамках празднования этого события в Китае и России проводится множество различных мероприятий, которые имеют большое значение для развития двусторонних отношений и укрепления дружбы между народами обеих стран.

Мы очень надеемся, что наша дружба будет передаваться из поколения в поколение и сохранится навсегда, - добавила госпожа Чжао Янь. - Поэтому не зря площадкой для проведения конкурса был выбран библиотечный центр «Екатеринбург», с которым генеральное консульство поддерживает дружеские отношения уже почти десять лет. Сегодняшнее мероприятие ещё раз подтверждает наше стремление укреплять и развивать взаимное сотрудничество, а также повышать интерес жителей уральской столицы к изучению литературы, истории и культуры Китая.

В течение сентября и октября на конкурс «Моя китайская книжная иллюстрация» было представлено 446 работ от 70 образовательных учрежде-

ний города - школ, домов детского творчества, клубов по месту жительства, средних профессиональных и высших учебных заведений. Состязание проводилось в четырёх возрастных группах - младшей (1-5-е классы), средней (6-11-е классы), старшей (студенты техникумов, колледжей и вузов) и взрослой (выпускники вузов и педагоги). Работы оценивало жюри, в состав которого вошли эксперты из Китая, библиотекарки, искусствоведы и сотрудники Института Конфуция УрФУ.

Конкурс получил замечательным, - рассказала директор библиотечного центра «Екатеринбург» Алена Вуельман. - Выбирать победителей жюри было очень сложно, потому что к нам пришло огромное количество не просто хороших, а классных, красивых и достойных работ. И работ не только из уральской столицы - в этом году в конкурсе впервые участвовали курсанты Ставропольского президентского кадетского училища. И хотя кадеты не за-

Опять «Ёлки». А ещё шахматы и «Богатырь»

Какие российские фильмы смотреть в декабре в кинотеатрах

Пётр КАБАНОВ

Сегодня, 2 декабря, в прокат выйдут первые фильмы зимы. «Облаغات» рассказывает о самых ярких новинках отечественного кино, которые можно будет увидеть в кинотеатрах в ближайший месяц.

Декабрь и январь - важнейшие месяцы для кинопроката. Впереди - Новый год, а за ним праздничные дни, когда люди массово пойдут смотреть новинки. Не секрет, что прокатники на самое «оленное» время планируют крупные релизы, рассчитанные на большую кассу.

В последнее время даже новогодняя и праздничная тематика у картин не так важна. К примеру, по данным Единой федеральной автоматизированной информационной системы сведений о показах фильмов в кинозалах (ЕАИС), из десяти самых кассовых фильмов по итогам трёх прошедших кварталов 2021 года два вышли как раз в декабре и январе. Это «Последний богатырь: Корень зла» (с 1 января 2021-го собрано 2,04 млрд) и «Огонь» (с 1 января собрано 802 млн рублей). Картины, в общем, не про Новый год.



Константин Хабенский в роли гроссмейстера Виктора Корчного

ЦИФРА

По итогам трёх кварталов 2021 года совокупные кассовые сборы кинопроката Российской Федерации составили 30,5 млрд рублей, из которых 9,23 млрд рублей (30,3%) собраны от продажи билетов на сеансы российского кино.

рез лес, от немцев прятаться, то с дикими животными бороться. Последнее вообще отсылает нас к «Выжившему», создатели этих параллелей и не скрывают. На такой грани советского кино и голливудской истории приходится балансировать. На второй неделе декабря - две картины из программы «Кинотавра». Это «Владивосток» Антона Борматова и «Море волнуется раз» Николая Хомерики. Про вторую чуть подробнее. Во-первых, это обладатель главного приза сочинского фестиваля (по своей сути - самого авторитетного смотря отечественного кино в стране). Во-вторых, это актёрский дебют дочери Сергея Боброва - младшего Ольги. Она же получила приз как лучшая актриса. В-третьих, «Море волнуется раз» вызвало ожесточённую

дискуссию. Лагерь критиков разделился. Кто-то утверждал, что фильм не заслуживал главного приза, кто-то - что картина искусственная, а часть была «за» такой выбор. Но как бы то ни было, сделать свои выводы о довольно размерной истории о двух подростках, поселившихся где-то в лесу и познающих любовь, стоило. С 16 декабря в прокате новые «Ёлки». Уже под номером 8. Даже несмотря на то, что предыдущая часть в 2018-м носила название «Ёлки Последние», франшиза продолжает жить. Неизвестно, за счёт чего прокат собирается оживлять на этот раз. Видимо, ставка сделана на Ольгу Бузову и Филиппа Кирикова, принявших участие в съёмках. Традиционно появляются там и Иван Ургант, и Сергей Светлаков. Впрочем,

свою аудиторию ещё одни «Ёлки» найдут, поскольку для многих семей поход на новую часть (первая вышла в 2010-м) - тоже своего рода традиция. Ещё одно продолжение нас ждёт на предпоследней неделе декабря. В прокате вновь «Последний богатырь», на этот раз с припиской «Посланик Тьмы». Это уже третья часть проекта. Первые две показывали отличную прибыльность: в 2017-м фильм собрал 1,6 млрд рублей, а «Корень зла», повторимся, - больше двух миллиардов. По сюжету в этот раз герои скажут о сказке в современной

И «Ёлки», и «Богатырь» - фильмы по большей степени для семейного просмотра (и там, и там возрастной рейтинг 6+). Это понятно. Заключительная картина года - «Чемпион мира» - тоже выйдет с рейтингом 6+, но рассказывает совсем не о детских вещах. 30 декабря на экранах полнометражная экранизация шахматной битвы за звание чемпиона мира между Анатолием Карповым и Виктором Корчным в 1978 году в Багьо (Филиппины). Режиссёр Алексей Сидоров. Вновь в прокате перед самым Новым годом спортивная драма. Такое было в 2017-м, когда примерно в эти же даты вышло «Движение вверх». Кассовый успех «Чемпион мира», думаю, тоже обеспечен. Насколько удалось сделать интеллектуальный спорт зрелищным привлекательным - вопрос. В сериале «Ход королевы» мы это видели. Но гораздо сложнее упаковать в один фильм и 32 партии, сыгранные Карповым и Корчным (Иван Янковский и Константин Хабенский соответственно) за три месяца, и политическую подоплёку матча, и сопутствующие скандалы.

«Синара» стартует в элите Лиги чемпионов

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» отправился в Лиссабон (Португалия), где уже сегодня стартует в элитном раунде главного европейского клубного турнира - Лиге чемпионов. Екатеринбургцам на этом этапе предстоит провести три матча.

«Синара» стартовала в турнире с основного раунда. Тогда команды были разбиты на группы по четыре участника, из которых дальше проходили три. Задача была не из самых сложных, даже учитывая, что в группе с «Синарой» была опытная «Бенфика» (Португалия). Ей, кстати, подопечные Евгения Давлетшина уступили (1:5), хотя и открыли счёт в матче. Зато с «Лученеце» (Словакия) и «Халле-Гоинком» (Бельгия) екатеринбуржцы разобрались и вышли в следующий круг со второго места. На этом этапе важно было посмотреть уровень Лиги чемпионов, справиться с волнением: практически все игроки «Синары», за исключением Сергея Абрамова и Дмитрия Прудникова, дебютируют в еврокубках.

Впереди у команды Евгения Давлетшина ещё один групповой этап. Но здесь права на ошибку уже нет: лишь победители своих групп отправятся в плей-офф турнира. Было понятно, что в любом случае как минимум одна топовая европейская команда достанется в соперники «Синаре», так как екатеринбуржцы были во второй корзине при жеребьевке. И этим соперником оказался лиссабонский «Спортинг» - действующий победитель Лиги чемпионов. Понятно, что будет довольно сложно конкурировать с таким оппонентом, но, к примеру, «Тюмень» в сезоне 2019/20 уже встречалась со «Спортингом» в элитном раунде и обыграла его, а в прошлом сезоне в 1/4 финала клуб

Table with 2 columns: Date and Match details. Includes matches for December 2, 3, 4, and 5.

«КПРФ» уступил «Спортингу» в упорной борьбе (2:3). Так что шансы у «Синары» есть. Помимо португальцев в группе с екатеринбуржцами сыграют «Ховокубо» (Нидерланды) и «Олимсум» (Хорватия). Сергей Абрамов и Дмитрий Прудников играли за екатеринбургскую команду в еврокубках в сезоне 2007/08, когда она ещё называлась «ВИЗ-Синара», а главный клубный трофей носил название Кубок УЕФА, в дебютном для себя розыгрыше турнира уральцы сумели стать чемпионами, и тогда Абрамов и Прудников были в составе «ВИЗа». Всего же для свердловской команды это будет юбилейное - пятое выступление в еврокубках: помимо победы в сезоне 2007/08 есть ещё финал сезона 2008/09, в котором «ВИЗ» уступил в Екатеринбурге «Интеру-Мовистар», а также два элитных раунда, барьер которых екатеринбуржцы не преодолели (в сезонах 2009/10 и 2010/11).

Все матчи группы пройдут в Лиссабоне. Встреча со «Спортингом» станет заключительной для обеих команд, и, вероятно, в ней и решится судьба путёвки в плей-офф Лиги чемпионов.

Самые читаемые материалы «ОГ» за ноябрь 2021 года. List of 5 articles with view counts and QR codes.

Список ярмарок в регионе на этой неделе. List of markets with dates and locations.

ДОКУМЕНТЫ. List of official documents and resolutions from the regional government.